

CORRIGENDA

Correction to the article
"THEORY OF ONE-DIMENSIONAL LATTICE
IN PSEUDOHARMONIC APPROXIMATION"

By

N. M. PLAKIDA and T. SIKLÓS

JOINT INSTITUTE FOR NUCLEAR RESEARCH, DUBNA, USSR

(Acta Phys. Hung. 26, 387, 1969)

- Page 388 line 14 "end" should be corrected to read "ends"
line 18 "separators" should be corrected to read "operators"
Page 389 line 11 from below: "three or more" to read "three and more"
Page 391 line 5 from below: (11) to read [11]
Page 392 line 12 from below: (19) to be replaced by (18)
line 10 from below: in formula (20) Φ to be replaced by Θ
line 4 from below: (18) to read (17a)
Page 393 Formula (24) should correctly read:

$$\tau(\Theta, l) = -\frac{1}{2} \tilde{\Phi}'(l) = \frac{f}{a} (e^{2\nu} - e^{\nu/2}).$$

- The sign $>$ in the title of Section 3a to read \gg
Page 394 line 6 of Section 4: Φ' to read $\tilde{\Phi}'$.
The sign $>$ in the title of 4a to read \gg
Page 395 The term $-\frac{1}{2} \sqrt{(1-\Theta/\Theta_c)}$ in formula (33a) to read $-\frac{1}{2} \sqrt{2(1-\Theta/\Theta_c)}$
At the end of line 10 $\Theta \lesssim \Theta_c$ is to be inserted.
Page 396 line 2 from below: "high" to read "light"
Page 397 in line 1 formula (33b) the term $+0.6(\lambda = \lambda_0)$ to read $+0.6(\lambda - \lambda_0)$
Page 399 In the caption of the Figure: Fig. 1 to read Fig. 2
line 6 of Section 5: [11, 12, 13] to read [12, 13, 14]
Page 400 ref. 9 to read: N. M. Plakida and T. Siklós, phys. stat. sol., 33,
103, 113, 1969. etc.
ref. 15 to read: N. M. Plakida, FTT, 11, 700, 1969, etc.